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The context

Mahila Kala Mahavidyalaya has administered student satisfaction survey
(SSS) in order to provoke student assessment and perspective regarding
institutional services, Internet Facilities, feel safe and security, sanitation &
hygiene, values and innovation to ensure institutional educational
accountability and Institutional transparency.

For the NAAC AQAR students satisfaction survey (SSS) regarding teaching
learning and evaluation was conducted among the students of the Institute
through the Google form.

In SSS there would be twenty one questions all over and out students to
give their observations / suggestions in a descriptive way to improve the
overall teaching process which way from teaching skills of the teacher.
Technical knowledge, effectiveness of communication preparedness, doubt
clearing skills and overall approach to educational process like motivation
interpersonal relationship, feedback to help students.

Totally 58 students responded to student satisfaction survey.
Observations :-

Analysis of students feedback on teaching learning process received

from the 58 students was analyzed which revealed the following observations.
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Name of the student

57 responses

Sandhya

Waghmare Viashnavi Vijay
Ujgare Poonam Gautam
Ashwini Suresh khetre
Hange Rohini Ramrao
Shravani laxman kasbe
Madhun sakarsm Ghodke
Komal Mukund Ubale
Tabsum Jahangir mulani
Govindapuram srilatha
Nisha Shrimant Pawar
Pratiksha navnath dongare
SHINDE SHUBHANGI BHIMRAO
Aarti Gopinath kolugade
Shirsat Shital Subhashrao
Ashvini balnath khande
Shravani laxman kasbe
Radha

Radha Baliram Kale
Prajekta kulkarni

Anerao Mohini Balaji
Kulkarni Shubhangl sharadrao
Kirti Sharadrao Kulkarni
Vaishnavi Sambhaji Tate
Gavate surekha mahadev
gavate surekha mahadev
Aishwarya sukhadev pawar
Pawar ganga mithu

Dipali Ramling Khillare

Aute Pushpa Santosh

https://docs.google.com/forms/d/4 0fHoLnf2n2J7thYlDUBu0wlU2nb_|FX49U_sCyKeIUIviewanalytic:s
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Ghodke pratiksha machhindar
EERETINE AN
Shinde Meera Gautam
agan favo g

Swati chandanshiv
Jordl 1A
Shinde Pratiksha Rama
Sanjana

Aditi Rakesh Bongane
Giri usha sandipan
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@ Istyear
@ 2nd year
© 3rd year
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Age O conr

57 responses
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College Name

§7 responses

Mahila kala mahavidyalay beed
Mahila college

Mahila kala mahavidyalaya beed
Mahila Kala Mahavidyalaya, Beed
Mahila Kala Mahavidyzlaya Beed
Mahila college beed

M Vks Mzhla kala mahavidyalaya Beed
Mahila kzla mahavidhaylay beed
Mzhila Kala mahavidyalay Beed
Mahila collage beed

Mahila kala Mahavidyalaya beed
Mahila mahavidyalaya

Mahila Kala Mahavidyalaya,Beed
Mahila kala mahavidyalaya, beed
Mahila Kala mhavidyalaya

Kala Mahila Mzhavidyalaya Beed
Mzhila kala mhavidhaly Beed
Mahila kala mahavidaylay, beed
Mahila Vidyslaya

Mahila college beed

Manila kala mahavidyslaya
Mahila mhavidyalay beed

Mahila Kala Mahavidyalaya
Mahila Kala Mahavidhyalaya Beed
mahila kela mahavidyalay beed
Mahila kala mahavidhyalay beed
Mahila kala Mahavidhyalay beed
Manila kala mahavishyaly beed
Mahila Kala Mahavidhyalay Beed

Arts & Commerce Mahila college
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Mahila kala mahavidayle Beed
Kala mahavidyalay beed
Jawale neha balu
Mhila kla mhavidhalaye
mbhila kla mhavidyalaey
Mahila kala mahavidyalaya beed
Mahila kala havidyalay, Beed
Mahila kala mahavidyalay
Mahila kala Mahavidyalaya Beed
Mahila kala mhavdalyabeed
Mabhila kala mahavidhyalye
Mahila clg beed
Mahila kala mahvudyalay
Mhila kla mahavidyalaya
mabhila vidyalay beed
Mahila Kala mahavidyalaya,Beed
Mahila Kala Mahavidyalaya, Beed
Mahila college beed

Mahila kala Mahavidyalaya Beed
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Gender

57 responses

® Male
@ Female
48 responses
ow
@ Y
95.8%
what degree programme are your pursuing now?
57 responses
@ Bachelors
@ Masters
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What faculty are you currently pursuing?
57 responses

@ Ars
@ Commerce
© Science
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

47.4%
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IO copy
2 How well did the teachers prepare for the classes?
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@ Throughly
@ Satisfactory
© Poorly
@ Won't teach at all
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@ Sometmeseffective
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@ Very Poor Communication
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O copy
2. How well did the teachers prepare for the classes?
57 responses
@ Throughly
@ Satsfactory
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@ Won't teach at all
(0 copy
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57 responses
@ Always Effective
@ Sometmeseffective
@ Just satisfactory
@ General Ineffecuve
@ Very Poor Communication
@ Copy
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O copy

4. The Teachers approach to teaching can best be described as

§7 responses

@ Excollent
@ Very Good
© Good

@ Fair

@ Poor
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5 Fairness of the internal evaluation process by the teacher.

57 responses

@ Always fair

@ Usually fair

© Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

57 responses

@ Every Time

@ Usually

@ Occasionally /Somelime
@ Rarely

@ Never

o TR e &aR =4 Fet o B2
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7 The Institute takes active Interest in promoting internship, Student
exchange, field visit opportunities for student?
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@ Every Time
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@ Occasionally /Sometime
@ Rearly

@ Never
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8 The teaching and mentoring process in your Institution facilities you in
cognitive, social and emotional growth
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@ Significantly
@ very well
@ moderately
@ Notatall
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9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow?
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@ Strongly disagree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly agree
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10. Teachers inform you about your expected competencies course
outcomes and programme outcomes?
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@ Everytime
@ Usually
@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely
@ Never
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned take to
you.
57 respanses
@ every ime
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@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely
@ don't have mentor
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
application
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@ Every ime
@ Usuolly
@ Occasionally/ Sometimes
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13 The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges?
57 responses
@ Fully
@ Reasonably
© Partally
@ Slightly
@ Unable to
10 copy
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16 The institute / teachers use student centric methods such as
experiential learning experiences

57 responses

@ To a great extent
@ Moderale

© some what

© very litle

@ Not atall
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17. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities

57 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree
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18. Efforts are made by the institute / teachers to In calculate soft skills
and employ ability skill to make you ready for the world of work.
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@ To a great Extent
€ Moderate

@ Somewhat

@ Very little

@ Notatall

47 responses

19. What percentage of teachers ICT tools such as LCD projector,
multimedia etc. while teaching.
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@ Above 90%
@ 705 o 89%
@ 50% to 69%
@ 30% to 79%
@ Below 29%
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v
1O copy
20 The overall quality of the teaching - learning process in your institute
is very good
57 responses
@ Agree
@ Neutral
a @ Disagree
1O Copy

MU TR e gegdt anett o1

47 responses
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Action Taken report

* In the year 2022-2023, the total Number of 58 student responses were

received from the students.

Provide more information and guidance about examination syllabus.

The collected sample carefully studied by the IQAC committee.

These suggestions have been taken under the advertisement of college

steps has been taken by the administration to implement the same.




